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Patrice Roché, az RAGT 

Vetőmag Kft. új ügyvezetője

Patrice Roché 1979 óta tevé-
kenykedik a már majdnem 100 
éves múlttal rendelkező RAGT 

Semences francia anyavállalat ve-
tőmag üzletágában. Jelenleg az 
RAGT magyarországi, szlovákiai és 
csehországi üzleti ügyei mellett Ar-
gentína is hatáskörébe tartozik. Az 
RAGT Semences-nél Magyarorszá-
got nemcsak értékesítési, termel-
tetési, de kutatási szempontból is 
a kulcsfontosságú országok közé 
sorolják.

Az RAGT Semences helyét és rang-
ját tekintve Európában kalászosok-
ban piacvezető, kukoricában pedig 
a Monsanto a Pioneer és a Syngenta  
után a negyedik.

Arra a kérdésre, hogy az RAGT Ve-

tőmag Kft. új ügyvezetőjeként ter-
vez-e változásokat a cég életében, 
kifejezett nemmel válaszolt. Mint 
mondta, a cég magyarországi tevé-
kenységét operatív módon irányító 
Lonsták János értékesítési vezető 
munkájával a legnagyobb mérték-
ben elégedettek és úgy gondolják, 
hogy az itteni csapat felkészültsége 
és jobb helyismerete okán a keres-
kedői munkán kívül a termékgon-
dozói és szaktanácsadói feladatok 
ellátására is kiválóan alkalmas. 
Ezért ő személy szerint ehhez csak 
tanácsaival és – más országokkal 
kapcsolatos munkájától függően – 
gyakoribb jelenlétével kíván hozzá-
járulni.

Az RAGT Magyarországon

RAGT vetőmagok 
kukoricában, napraforgóban 
és kalászosokban

Az RAGT Magyarországon a kuko-

rica vetőmagok piacán az elkövetke-
ző két évben eddig elért piaci része-
sedésének jelentős, mintegy 10 %-ra 
növelését tervezi. Patrice Roché, az 
új ügyvezető úgy gondolja, hogy az 
RAGT-nél rendelkezésre álló széles 
genetikai kínálat lehetőséget kínál a 
magyarországi, egyre szélsőségessé 
váló időjárási körülményekhez iga-
zodó fajták kiválasztására. Ugyanis 
ma már nem kétséges, hogy Magyar-
ország időjárása évről évre egyre 

melegebbé és egyre szárazabbá vá-
lik, mely tény nagymértékben növeli 
a termelés kockázatát és ezzel veszé-
lyezteti gazdaságosságát. Az RAGT 
kutatói ezért folyamatosan azon 
dolgoznak, hogy az új hibridekkel 
aszályos körülmények között is átlag 
feletti termések legyenek elérhetők. 
Az ilyen hibrideket „stressz-tűrő” lo-
góval látják el. Példaként hozta fel a 
FAO 380-400-as, késői éréscsoportba 
tartozó Phileaxx kukorica hibridet, 
amely már Magyarországon is meg-
mérettetett és a legjobbak között sze-
repelt: 2010-ben a TOP 20 kísérlet 

FAO 300-as csoportjának győztese, 

a Magyar Kukorica Klub 2102 és 

2013 termésversenyén pedig régiós 

első helyezést ért el. A Phileaxx-on
kívül természetesen ennél korábbi 
(FAO 310-től egészen FAO 400-ig) 
éréscsoportba tartozó további öt hib-
riddel (Poluxx, Exxclam, Oxxygen, 

Alexxandra és Alexxandra Duo) is 
rendelkeznek, melyeknek mindegyi-
ke viseli az említett stressz-tűrő logót.

Kukoricában portfoliójuk nagyon 
fontos részének tekintik a Duo hib-

rid kukorica fajtáikat. Kukoricában 
ugyanis – egyszikű lévén – az egy-
szikű gyomok a kétszikűeknél nehe-
zebben irthatók. Ellenük a leghaté-
konyabb megoldást a Duo System®

gyomirtási technológia jelenti. En-
nek lényege, hogy a DUO hibridek

ellenállók a szuperszelektív egyszi-
kűirtó Focus Ultra hatóanyagával 
szemben. Erre a herbicid-ellenálló 
képességre többszörös visszakeresz-
tezés útján hagyományos nemesítési 
eljárással teszik alkalmassá a kukori-

Új ügyvezető igazgató az RAGT Vetőmag Kft. élén

melegebbé és egyre szárazabbá vá

Az RAGT Vetőmag Kft. új ügyvezetője, Patrice Roché mutatkozott be 2014. június 6-án Budapesten, az A38 
hajó fedélzetén, amelyre a szakmai újságírókon kívül meghívást kaptak a cég magyarországi partnerei is. 
Mint Lonsták János, az RAGT Vetőmag Kft. magyarországi értékesítési vezetője köszöntőjében fogalmazott, 
azért választották az esemény színhelyéül az A38 hajót, mert magában hordozza a minőség, az igényesség 
és a felfelé törekvés szimbólumát. A cég nyolc évvel ezelőtti megalakulásakor a másodmagával célul kitűzött 
2.000 zsák vetőmag helyett rögtön 2.500-nak sikerült gazdát találni. A mai 25 fős értékesítő csapat azonban 
már 100.000 zsákot meghaladó forgalmat teljesít, ami várhatóan már a közeljövőben ha-ban számolva is 
100.000-re fog növekedni. Az elért eredményekben a lelkes és összeszokott csapatmunkán kívül nagy szerepe 
volt a korábbi ügyvezető igazgatónak, Olivier Crabos-nak, akinek munkáját és segítőkész hozzáállását az 
értékesítés vezetője ezúton köszönte meg. Egyúttal reményének adott hangot, hogy tervezett és merész elkép-
zeléseik megvalósulásában az új ügyvezető, Patrice Roché személyében hasonló hathatós támogatóra talál-
nak. 

Patrice Roché ez év május 1-től látja el a RAGT Vetőmag Kft. ügyvezetésével kapcsolatos feladatokat.

RAGT Vetőmag Kft. új ügyvezetője 
Patrice Roché és Lonsták János 

értékesítési vezető
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cát. A Duo System® gyomirtási tech-
nológia előnyei között az egyszikű 
gyomok elleni biztos hatásosságán
kívül a következő évi évelő gyomnö-
vényekre gyakorolt (köztük a fenyér-
cirok) gyérítő hatása, a bemosó csa-
padékkal szembeni igénytelensége, 
a Duo kukoricával szembeni tökéle-
tesen szelektív hatása és 30 percen 
belül felszívódó képessége érdemel 
említést. Az RAGT a FAO 350-470 kö-
zötti éréscsoportban összesen hat 
Duo hibrid fajtával (Oxxygen DUO, 

Rulexx DUO, Alexxandra DUO, 

Futurixx DUO, Berxxon DUO és 

Cadixxio Duo) rendelkezik. 
Portfoliójukban természetesen szé-

les silókukorica, siló- és szemescirok 

fajtaajánlattal is rendelkeznek. Si-
keres a linolsavas (LO) Mobill nevű 
közép-korai napraforgó hibridjük –

ami a KITE 2012. évi linolsavas nap-
raforgó üzemi kísérletben a második 
legnagyobb termést (3,34 t/ha) és a 
legnagyobb natúr olajtartalmat pro-
dukálta. Négy Clearfield® naprafor-
gó hibriddel is rendelkeznek, mely-
ből egy korai érésű, magas olajsav 
tartalmú (Mooglli HO CL), egy korai 
érésű (Cllever CL), kettő pedig kö-
zépérésű (Sikllos CL, és Fregate CL) 
napraforgó hibrid.

Gabona és fehérjenövények terü-
letén programjukat Franciaország-
ban 14 új fajta bejegyzése fémjelzi: a 
Kilimanjaro, a Venezio olyan őszi bú-
zafajták, amelyek alkalmasak korai 
vetésre, és amelyek bővítik az olyan 
ismert és bevált vezető vetőmagok 
kínálatát, mint a Rubiskok, a Pakito, 
a Calabro és a Bergamo. Magyar-
országon licencdíjas alapon kilenc 
kalászos fajtájukat az Agromag Kft. 
forgalmazza. A hazai leányvállalatu-

kon keresztüli forgalmazás későbbre 
várható.

RAGT vetőmagok már 
repcében is

Az RAGT – köszönhetően a cég-
nél felhalmozott szaktudásnak és 
innovatív szelekciós programnak – 
magas genetikai terméspotenciállal, 
magas olajtartalommal és betegség 
ellenállósággal rendelkező hibrid-
repcék széles skáláját is kínálja.

Az RAGT új hibridrepcéi a neme-
sítésnek köszönhetően a kereske-
delmi normánál legalább 5 %-kal 
nagyobb olajtartalommal és Phoma

elleni fenntartható betegség-ellenál-
lósággal rendelkeznek. A nagyobb 
olajtartalmú, illetve a Phoma elleni 
fenntartható rezisztenciával rendel-
kező új RAGT hibridrepcék haszná-
latával a termelés nem csak gazda-
ságosabbá, de biztonságosabbá is 
válik.

Az RAGT e tulajdonságokkal ren-
delkező négy legsikeresebb hibrid-
jének a Bonanza-nak, a Manzzana-
nak, az Arazzo-nak és a Bonzzai-nak 
magyarországi bevezetésével két 
éven belül a hazai repcepiacon 3 % 
részesedést kíván elérni. 

✍ Dr. Demes György

Partnerek és újságírók a rendezvényen

Mezőgazdasági Magazin
a Magyar ATV csatornáján
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Benne:
  információk  
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Az Új Mezőgazdasági Magazin az interneten is látható a

www.ujmezogazdasagimagazin.hu 
                                                                                    oldalon.

Várja Önöket a képernyő elé 
a műsor 
szerkesztő-producere,

Aszódi János


